Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 32% 34% 29% 29% 34% 30% 33% 28% 48% 30%
Off on the wrong track 55% 54% 55% 53% 46% 60% 57% 61% 31% 51%
Not sure 14% 11% 16% 18% 20% 9% 10% 11% 20% 19%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the right direction 32% 57% 15% 26% 60% 7% 30% 33% 41%
Off on the wrong track 55% 30% 79% 59% 26% 89% 55% 57% 48%
Not sure 14% 13% 5% 15% 15% 3% 15% 10% 11%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Generally headed in the right direction 32% 40% 21%
Off on the wrong track 55% 47% 64%
Not sure 14% 13% 14%
Totals 101% 100% 99%

Unweighted N (1,552) (918) (632)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 22% 19% 24% 12% 20% 25% 29% 20% 36% 20%
Somewhat approve 26% 26% 26% 36% 32% 21% 17% 21% 33% 34%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 14% 13% 13% 7% 14% 9% 7%
Strongly disapprove 32% 3% 27% 24% 21% 37% 43% 39% 10% 24%
Not sure 8% 7% 10% 15% 13% 4% 4% 6% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,550) (715) (835) (231) (394) (576) (349) (1,032) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 22% 49% 5% 14% 54% 2% 20% 22% 29%
Somewhat approve 26% 37% 13% 28% 37% 5% 27% 25% 29%
Somewhat disapprove 12% 6% 11% 16% 6% 12% 15% 11% 8%
Strongly disapprove 32% 3% 69% 34% 2% 79% 28% 37% 32%
Not sure 8% 6% 3% 8% 2% 2% 10% 4% 3%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,550) (550) (386) (456) (560) (462) (656) (431) (282)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 22% 31% 10%
Somewhat approve 26% 31% 20%
Somewhat disapprove 12% 10% 14%
Strongly disapprove 32% 24% 43%
Not sure 8% 4% 13%
Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,550) (917) (631)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 27% 27% 27% 20% 25% 29% 35% 25% 40% 25%
Somewhat approve 24% 22% 25% 35% 24% 22% 16% 21% 25% 31%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 10% 15% 13% 12% 14% 7% 13%
Strongly disapprove 27% 30% 25% 23% 21% 32% 32% 32% 14% 21%
Not sure 9% 8% 10% 13% 15% 5% 5% 8% 14% 10%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (715) (831) (229) (393) (576) (348) (1,031) (194) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 27% 57% 6% 21% 63% 3% 24% 27% 38%
Somewhat approve 24% 27% 17% 28% 28% 10% 26% 22% 21%
Somewhat disapprove 13% 7% 17% 13% 4% 19% 13% 15% 11%
Strongly disapprove 27% 3% 55% 29% 2% 63% 25% 30% 25%
Not sure 9% 5% 5% 9% 3% 5% 11% 6% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,546) (548) (386) (455) (558) (462) (654) (430) (281)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 27% 40% 11%
Somewhat approve 24% 28% 18%
Somewhat disapprove 13% 10% 16%
Strongly disapprove 27% 16% 42%
Not sure 9% 6% 13%
Totals 100% 100% 100%

Unweighted N (1,546) (916) (628)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 21% 20% 11% 22% 20% 28% 19% 30% 18%
Somewhat approve 23% 22% 24% 26% 24% 23% 19% 19% 30% 33%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 17% 16% 13% 6% 13% 12% 12%
Strongly disapprove 33% 37% 29% 25% 24% 37% 42% 40% 15% 22%
Not sure 11% 8% 13% 21% 14% 6% 5% 9% 14% 15%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,542) (713) (829) (229) (391) (573) (349) (1,026) (196) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 20% 45% 5% 12% 49% 3% 19% 20% 29%
Somewhat approve 23% 33% 9% 28% 37% 3% 26% 21% 23%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 13% 5% 13% 12% 15% 12%
Strongly disapprove 33% 3% 66% 37% 2% 7% 29% 37% 31%
Not sure 11% 10% 5% 10% 7% 4% 14% % 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,542) (550) (383) (454) (559) (459) (654) (430) (278)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 20% 27% 11%
Somewhat approve 23% 29% 15%
Somewhat disapprove 13% 12% 15%
Strongly disapprove 33% 23% 45%
Not sure 11% 8% 15%
Totals 100% 99% 101%

Unweighted N (1,542) (917) (623)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 18% 19% 11% 17% 19% 25% 17% 23% 19%
Somewhat approve 21% 23% 20% 20% 26% 20% 20% 19% 31% 21%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 13% 14% 13% 9% 14% 6% 9%
Strongly disapprove 29% 33% 26% 26% 18% 36% 36% 35% 9% 24%
Not sure 19% 14% 24% 30% 26% 12% 11% 15% 30% 26%
Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,541) (711) (830) (230) (390) (573) (348) (1,025) (194) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 18% 41% 4% 10% 45% 2% 17% 18% 28%
Somewhat approve 21% 33% 8% 24% 36% 5% 22% 23% 23%
Somewhat disapprove 12% 7% 17% 13% 5% 16% 13% 15% 12%
Strongly disapprove 29% 2% 61% 33% 2% 71% 26% 33% 26%
Not sure 19% 18% 10% 20% 12% % 23% 12% 11%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,541) (548) (382) (455) (559) (459) (652) (429) (279)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 18% 26% 9%
Somewhat approve 21% 27% 14%
Somewhat disapprove 12% 12% 13%
Strongly disapprove 29% 21% 40%
Not sure 19% 14% 25%
Totals 99% 100% 101%

Unweighted N (1,541) (915) (624)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 12% 11% 10% 15% 9% 11% 10% 18% 13%
Somewhat approve 24% 23% 25% 22% 24% 25% 26% 23% 29% 25%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 16% 17% 13% 9% 13% 14% 15%
Strongly disapprove 37% 42% 32% 28% 25% 46% 45% 44% 16% 30%
Not sure 14% 10% 17% 24% 19% 8% 8% 11% 22% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,539) (712) (827) (229) (390) (573) (347) (1,023) (194) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 11% 24% 3% 6% 24% 2% 11% 10% 18%
Somewhat approve 24% 40% 7% 24% 47% 3% 24% 24% 26%
Somewhat disapprove 14% 17% 9% 13% 13% 6% 16% 14% 12%
Strongly disapprove 37% 5% 76% 41% 5% 86% 32% 42% 36%
Not sure 14% 14% 4% 15% 11% 3% 16% 10% 8%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,539) (545) (384) (455) (555) (461) (650) (428) (280)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 11% 13% 9%
Somewhat approve 24% 31% 16%
Somewhat disapprove 14% 15% 12%
Strongly disapprove 37% 30% 46%
Not sure 14% 11% 18%
Totals 100% 100% 101%

Unweighted N (1,539) (913) (624)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 11% 11% 8% 13% 11% 12% 11% 14% 10%
Somewhat approve 20% 19% 21% 21% 19% 21% 20% 17% 26% 25%
Somewhat disapprove 18% 19% 17% 19% 20% 18% 15% 16% 19% 21%
Strongly disapprove 32% 38% 27% 26% 24% 38% 40% 39% 16% 24%
Not sure 18% 13% 23% 26% 24% 13% 13% 17% 25% 19%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,543) (714) (829) (229) (393) (574) (347) (1,029) (192) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 11% 24% 5% 6% 25% 2% 11% 8% 19%
Somewhat approve 20% 34% 7% 21% 36% 3% 19% 21% 24%
Somewhat disapprove 18% 20% 16% 17% 19% 13% 18% 20% 20%
Strongly disapprove 32% 5% 63% 37% 5% 76% 30% 38% 27%
Not sure 18% 18% 9% 20% 15% 6% 23% 14% 10%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,543) (546) (386) (455) (556) (462) (651) (430) (281)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 11% 14% 7%
Somewhat approve 20% 26% 13%
Somewhat disapprove 18% 20% 15%
Strongly disapprove 32% 24% 43%
Not sure 18% 15% 22%
Totals 99% 99% 100%
Unweighted N (1,543) (913) (628)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 12% 11% 12% 6% 13% 13% 13% 12% 15% 11%
Somewhat approve 23% 22% 25% 23% 25% 21% 26% 20% 32% 31%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 18% 14% 13% 7% 12% 12% 16%
Strongly disapprove 33% 38% 28% 24% 22% 40% 43% 40% 17% 22%
Not sure 19% 15% 22% 29% 26% 12% 11% 17% 24% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,543) (713) (830) (230) (391) (574) (348) (1,028) (194) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 12% 24% 4% 7% 28% 2% 11% 8% 22%
Somewhat approve 23% 40% 7% 23% 43% 3% 23% 26% 26%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 15% 11% 10% 15% 14% 10%
Strongly disapprove 33% 4% 68% 36% 3% 80% 29% 38% 31%
Not sure 19% 20% 8% 19% 15% 5% 22% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,543) (547) (385) (455) (556) (462) (652) (431) (279)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 12% 16% 6%
Somewhat approve 23% 30% 15%
Somewhat disapprove 13% 12% 15%
Strongly disapprove 33% 26% 42%
Not sure 19% 16% 22%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (915) (626)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 18% 18% 12% 17% 18% 23% 17% 24% 17%
Somewhat approve 24% 24% 24% 27% 25% 24% 21% 21% 31% 27%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 13% 15% 13% 7% 12% 7% 14%
Strongly disapprove 31% 36% 26% 23% 21% 36% 40% 36% 17% 24%
Not sure 16% 12% 19% 25% 23% 9% 8% 14% 21% 18%
Totals 101% 102% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (710) (827) (230) (389) (570) (348) (1,023) (194) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 18% 38% 4% 10% 41% 2% 17% 15% 26%
Somewhat approve 24% 36% 11% 26% 40% 6% 25% 26% 23%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 12% 8% 13% 12% 13% 13%
Strongly disapprove 31% 4% 64% 33% 3% 73% 27% 33% 31%
Not sure 16% 12% 7% 18% 9% % 18% 13% 8%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,537) (545) (384) (454) (557) (461) (646) (431) (281)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 18% 24% 9%
Somewhat approve 24% 31% 15%
Somewhat disapprove 12% 10% 14%
Strongly disapprove 31% 23% 41%
Not sure 16% 12% 21%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (913) (622)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

3H. Biden Approval on Issues — Climate change

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 17% 17% 17% 9% 18% 18% 21% 15% 25% 17%
Somewhat approve 24% 25% 24% 29% 23% 24% 22% 22% 31% 26%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 15% 17% 11% 10% 14% 7% 14%
Strongly disapprove 27% 32% 23% 23% 16% 33% 35% 32% 14% 20%
Not sure 18% 14% 23% 23% 25% 14% 13% 16% 23% 24%
Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,538) (709) (829) (228) (390) (573) (347) (1,026) (194) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 17% 36% 4% 11% 40% 2% 16% 15% 24%
Somewhat approve 24% 38% 10% 25% 41% 8% 25% 26% 24%
Somewhat disapprove 13% 9% 16% 14% 8% 13% 14% 14% 14%
Strongly disapprove 27% 4% 56% 30% 3% 64% 24% 30% 27%
Not sure 18% 12% 14% 20% 8% 13% 22% 14% 10%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,538) (545) (384) (456) (557) (462) (647) (431) (280)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Strongly approve 17% 23% 9%
Somewhat approve 24% 31% 16%
Somewhat disapprove 13% 12% 14%
Strongly disapprove 27% 21% 36%
Not sure 18% 13% 25%
Totals 99% 100% 100%

Unweighted N (1,538) (913) (623)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

4. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 29% 35% 24% 26% 30% 31% 28% 36% 10% 18%
No 57% 52% 63% 63% 53% 57% 57% 50% 7% 69%
Not sure 13% 13% 14% 11% 17% 12% 14% 14% 13% 13%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (715) (836) (231) (395) (577) (348) (1,032) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 29% 9% 63% 25% 6% 63% 28% 33% 29%
No 57% 86% 23% 58% 90% 20% 60% 55% 58%
Not sure 13% 5% 13% 16% 4% 17% 13% 12% 13%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (551) (385) (457) (561) (462) (657) (431) (282)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 29% 19% 43%
No 57% 73% 38%
Not sure 13% 9% 19%
Totals 99% 101% 100%
Unweighted N (1,551) (918) (631)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

5. Trump vs. Biden 2024

If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 47% 43% 50% 49% 45% 46% 47% 39% 69% 55%
Donald Trump 37% 42% 32% 30% 28% 42% 46% 48% 10% 23%
Not sure 16% 15% 18% 21% 27% 12% % 14% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,550) (715) (835) (231) (394) (576) (349) (1,032) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden 47% 88% 8% 41% 94% 2% 47% 44% 53%
Donald Trump 37% 3% 86% 37% 3% 93% 33% 44% 39%
Not sure 16% 8% 6% 22% 3% 5% 20% 12% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,550) (551) (386) (456) (561) (461) (657) (431) (281)

23



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Joe Biden 47% 61% 27%
Donald Trump 37% 28% 49%
Not sure 16% 11% 23%
Totals 100% 100% 99%
Unweighted N (1,550) (917) (631)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

6. Harris in 2024

If Joe Biden doesn’t run for reelection in 2024, would you rather see Kamala Harris or someone else as the Democratic nominee?

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 43% 41% 45% 40% 42% 48% 42% 40% 58% 43%
Someone else 33% 38% 28% 41% 29% 31% 29% 34% 26% 35%
Not sure 24% 20% 27% 19% 29% 20% 29% 26% 16% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (699) (298) (401) (112) (180) (254) (153) (418) (131) (95)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Kamala Harris 43% 48% * 30% 45% * 47% 40% 41%
Someone else 33% 29% * 43% 31% * 29% 37% 34%
Not sure 24% 23% * 27% 25% * 24% 22% 25%
Totals 100% 100% * 100% 101% * 100% 99% 100%
Unweighted N (699) (548) (0) (128) (494) (14) (274) (192) (154)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Kamala Harris 43% 44% 42%
Someone else 33% 34% 27%
Not sure 24% 22% 31%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (699) (547) (151)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

7. Preferred Democratic Nominee in 2024

Who would you rather see as the Democratic nominee in 20247

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Pete Buttigieg 6% 7% 6% 1% % 8% % 9% 1% 3%
Elizabeth Warren 6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 4% 6%
Kamala Harris 44% 41% 46% 40% 42% 48% 42% 40% 58% 44%
Alexandria Ocasio-Cortez 4% 5% 4% 9% 5% 2% 3% 2% 2% 11%
Sherrod Brown 2% 3% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 0%
Stacey Abrams 4% 4% 4% 2% 3% 4% 7% 4% 4% 4%
Bernie Sanders 10% 11% 10% 22% 8% 8% 4% 10% 5% 13%
Not sure 20% 18% 21% 14% 17% 19% 29% 22% 20% 18%
| would not vote 5% 5% 5% 6% 9% 3% 1% 5% 5% 3%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 102%
Unweighted N (697) (298) (399) (112) (180) (253) (152) (417) (131) (94)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Pete Buttigieg 6% 6% * 7% 8% * 5% 7% 11%
Elizabeth Warren 6% 6% * 3% 8% * 5% 7% 4%
Kamala Harris 44% 48% * 31% 45% * 48% 40% 41%
Alexandria Ocasio-Cortez 4% 3% * 9% 3% * 5% 5% 4%
Sherrod Brown 2% 1% * 2% 2% * 1% 2% 4%
Stacey Abrams 4% 4% * 3% 5% * 4% 2% 6%
Bernie Sanders 10% 9% * 14% 7% * 12% 12% 5%
Not sure 20% 18% * 27% 21% * 17% 19% 23%
| would not vote 5% 5% * 5% 1% * 4% 6% 2%
Totals 101% 100% * 101% 100% * 101% 100% 100%
Unweighted N (697) (547) (0) (127) (493) (14) (273) (192) (153)
Vaccination Status
Total Vaccinated Not vaccinated
Pete Buttigieg 6% 6% 6%
Elizabeth Warren 6% 7% 3%
Kamala Harris 44% 44% 42%
Alexandria Ocasio-Cortez 4% 5% 4%
Sherrod Brown 2% 2% 1%
Stacey Abrams 4% 5% 1%
Bernie Sanders 10% 10% 10%
Not sure 20% 19% 22%
| would not vote 5% 3% 12%
Totals 101% 101% 101%
Unweighted N (697) (546) (150)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

8. Trump in 2024
If Donald Trump runs for president in 2024, would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 58% 61% 56% 56% 65% 61% 53% 59% * 55%
Someone else 25% 23% 27% 30% 21% 25% 25% 25% * 32%
Not sure 16% 16% 17% 14% 14% 14% 22% 16% * 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100%
Unweighted N (518) (260) (258) (68) (106) (204) (140) (417) (24) (52)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Donald Trump 58% * 61% 49% * 60% 64% 57% 47%
Someone else 25% * 25% 30% * 23% 22% 26% 34%
Not sure 16% * 15% 21% * 17% 14% 16% 18%
Totals 99% * 101% 100% * 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (518) (0) (385) (113) (18) (373) (200) (167) (97)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Donald Trump 58% 45% 70%
Someone else 25% 34% 18%
Not sure 16% 20% 13%
Totals 99% 99% 101%
Unweighted N (518) (244) (273)
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9. Preferred Republican Nominee in 2024

Who would you rather see as the Republican nominee in 20247?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Ron DeSantis 13% 16% 11% 13% 6% 13% 20% 14% * 19%
Tucker Carlson 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% * 4%
Donald Trump 58% 61% 56% 56% 65% 61% 53% 59% * 55%
Mike Pence 3% 1% 6% 6% 2% 2% 3% 2% * 11%
Nikki Haley 4% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 4% * 0%
Josh Hawley 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% * 0%
Tom Cotton 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% * 0%
Marco Rubio 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2%
Kristi Noem 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% * 0%
Tim Scott 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% * 0%
Not sure 14% 11% 17% 13% 12% 14% 15% 14% * 9%
| would not vote 3% 3% 3% 4% % 1% 2% 2% * 0%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% * 100%
Unweighted N (518) (260) (258) (68) (106) (204) (140) (417) (24) (52)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Ron DeSantis 13% * 13% 17% * 19% 9% 15% 19%
Tucker Carlson 2% * 1% 3% * 2% 1% 3% 2%
Donald Trump 58% * 61% 49% * 60% 64% 57% 47%
Mike Pence 3% * 4% 2% * 2% 6% 2% 1%
Nikki Haley 4% * 3% 7% * 4% 3% 6% 3%
Josh Hawley 0% * 0% 0% * 0% 0% 0% 0%
Tom Cotton 0% * 0% 1% * 0% 0% 0% 1%
Marco Rubio 1% * 1% 0% * 1% 1% 2% 1%
Kristi Noem 1% * 0% 2% * 1% 0% 1% 2%
Tim Scott 1% * 1% 0% * 1% 0% 0% 4%
Not sure 14% * 13% 16% * 10% 12% 13% 17%
| would not vote 3% * 3% 2% * 0% 4% 2% 3%
Totals 100% * 100% 99% * 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (518) (0) (385) (113) (18) (373) (200) (167) (97)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Ron DeSantis 13% 17% 10%
Tucker Carlson 2% 2% 2%
Donald Trump 58% 45% 70%
Mike Pence 3% 4% 2%
Nikki Haley 4% 6% 2%
Josh Hawley 0% 0% 0%
Tom Cotton 0% 0% 0%
Marco Rubio 1% 2% 1%
Kristi Noem 1% 1% 1%
Tim Scott 1% 1% 0%
Not sure 14% 20% 8%
| would not vote 3% 1% 4%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (518) (244) (273)

33



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

10. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 23% 21% 25% 24% 23% 24% 19% 19% 30% 32%
Somewhat worried 38% 36% 40% 37% 42% 37% 37% 37% 42% 37%
Not very worried 22% 22% 21% 21% 19% 20% 28% 25% 13% 18%
Not worried at all 17% 21% 13% 18% 16% 19% 16% 19% 14% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,548) (713) (835) (231) (393) (577) (347) (1,032) (195) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 23% 35% 14% 19% 34% 9% 26% 19% 23%
Somewhat worried 38% 47% 26% 35% 50% 22% 38% 37% 41%
Not very worried 22% 14% 30% 24% 12% 34% 19% 27% 19%
Not worried at all 17% 4% 30% 21% 4% 36% 17% 16% 17%
Totals 100% 100%  100% 9%  100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,548) (549) (386) (456) (558) (461) (656) (431) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Very worried 23% 30% 14%
Somewhat worried 38% 42% 33%
Not very worried 22% 20% 25%
Not worried at all 17% 9% 28%
Totals 100% 101% 100%
Unweighted N (1,548) (916) (630)
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11. Dealing with COVID-19

How would you describe the way most Americans are dealing with COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Most are underestimating the risks. 44% 39% 49% 52% 42% 43% 41% 40% 54% 50%
Most are behaving appropriately. 25% 27% 22% 19% 24% 26% 28% 25% 23% 24%
Most are overreacting to the actual
risks. 21% 25% 18% 21% 18% 23% 24% 26% 9% 15%
Not sure 10% 9% 11% 8% 16% 8% 8% 9% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,548) (713) (835) (231) (394) (577) (346) (1,030) (196) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Most are underestimating the risks. 44% 65% 23% 39% 69% 17% 45% 41% 45%
Most are behaving appropriately. 25% 23% 29% 24% 21% 26% 23% 28% 26%
Most are overreacting to the actual
risks. 21% 3% 41% 26% 3% 51% 19% 23% 24%
Not sure 10% 9% 8% 10% 6% 6% 14% 7% 6%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,548) (548) (385) (457) (558) (462) (657) (429) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Most are underestimating the risks. 44% 58% 26%
Most are behaving appropriately. 25% 24% 25%
Most are overreacting to the actual

risks. 21% 12% 33%
Not sure 10% 6% 16%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (916) (630)
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12. Speed of Reopening

In considering whether to reopen the economy, are you more concerned about lifting the restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 52% 66% 58% 62% 60% 56% 53% 80% 66%
Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 48% 34% 42% 38% 40% 44% 47% 20% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (714) (836) (231) (394) (577) (348) (1,031) (197) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 84% 33% 55% 87% 20% 65% 54% 54%
Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 16% 67% 45% 13% 80% 35% 46% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (551) (385) (456) (561) (461) (656) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Concerned about lifting restrictions too
quickly 59% 71% 44%
Concerned about lifting restrictions too
slowly 41% 29% 56%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (917) (631)
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13. Vaccination Status
How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 56% 58% 55% 47% 43% 60% 75% 58% 47% 57%
| have started the vaccination process,

but need another shot 5% 6% 4% 8% 10% 2% 1% 4% 6% 6%
| plan to get vaccinated % 8% 6% 13% 11% 4% 1% 6% 8% 10%
| will not get vaccinated 19% 19% 19% 20% 20% 22% 13% 20% 23% 12%
I'm not sure about getting vaccinated 12% 9% 16% 12% 16% 12% 9% 12% 17% 15%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,550) (715) (835) (231) (394) (576) (349) (1,032) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 56% 75% 46% 55% 82% 49% 48% 62% 69%
| have started the vaccination process,

but need another shot 5% 7% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 10%
| plan to get vaccinated 7% 6% 5% 8% 5% 4% 8% 7% 8%
| will not get vaccinated 19% 5% 31% 22% 3% 31% 23% 17% 8%
I’'m not sure about getting vaccinated 12% 7% 12% 12% 5% 13% 17% 9% 5%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,550) (550) (385) (457) (560) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 56% 100% 0%
| have started the vaccination process,

but need another shot 5% 0% 12%
| plan to get vaccinated 7% 0% 16%
I will not get vaccinated 19% 0% 44%
I’'m not sure about getting vaccinated 12% 0% 28%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (918) (632)
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14. Rate Vaccines - Protection from Death
How would you rate the job the vaccines are doing protecting vaccinated people from hospitalizations and death due to COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 27% 31% 24% 29% 19% 25% 39% 30% 20% 22%
Good 32% 30% 33% 30% 33% 32% 31% 29% 30% 38%
Only fair 15% 12% 18% 12% 17% 18% 11% 15% 15% 15%
Poor 11% 12% 11% 13% 12% 12% 7% 11% 15% 10%
Not sure 15% 14% 15% 15% 19% 14% 12% 14% 20% 14%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,549) (714) (835) (231) (393) (577) (348) (1,032) (196) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 27% 42% 19% 23% 48% 19% 20% 29% 44%
Good 32% 35% 30% 33% 37% 27% 31% 37% 32%
Only fair 15% 11% 18% 16% 7% 20% 17% 16% 12%
Poor 11% 2% 19% 14% 2% 19% 14% 8% 6%
Not sure 15% 9% 14% 14% 6% 15% 18% 11% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,549) (549) (385) (457) (558) (462) (657) (431) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Excellent 27% 43% 6%
Good 32% 39% 22%
Only fair 15% 8% 24%
Poor 11% 2% 24%
Not sure 15% 7% 25%
Totals 100% 99% 101%
Unweighted N (1,549) (916) (631)
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15. Rate Vaccines - Protection from Infection
How would you rate the job the vaccines are doing protecting people from getting infected with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 16% 19% 14% 17% 12% 14% 25% 17% 15% 16%
Good 36% 37% 35% 33% 32% 38% 40% 36% 34% 35%
Only fair 19% 16% 22% 19% 21% 21% 15% 18% 17% 22%
Poor 15% 15% 15% 18% 18% 14% 9% 15% 15% 15%
Not sure 13% 13% 14% 13% 18% 13% 10% 13% 20% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (712) (835) (229) (393) (576) (349) (1,031) (196) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 16% 25% 12% 14% 29% 12% 11% 17% 29%
Good 36% 44% 32% 35% 48% 29% 33% 41% 40%
Only fair 19% 17% 21% 21% 14% 22% 21% 21% 15%
Poor 15% 4% 22% 19% 3% 25% 17% 13% 9%
Not sure 13% 10% 13% 11% 7% 12% 17% 8% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (550) (385) (455) (559) (461) (657) (429) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Excellent 16% 25% 5%
Good 36% 50% 17%
Only fair 19% 15% 25%
Poor 15% 3% 30%
Not sure 13% 7% 22%
Totals 99% 100% 99%

Unweighted N (1,547) (915) (630)
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16. Rate Vaccines - Protection from Spreading
How would you rate the job the vaccines are doing stopping vaccinated people from spreading COVID-19 to others?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 14% 16% 13% 18% 11% 12% 18% 15% 14% 14%
Good 30% 32% 28% 28% 28% 29% 34% 29% 28% 36%
Only fair 20% 16% 23% 17% 20% 22% 18% 19% 24% 17%
Poor 16% 16% 17% 20% 17% 18% 10% 16% 15% 16%
Not sure 20% 20% 19% 17% 25% 19% 19% 21% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,540) (711) (829) (230) (389) (574) (347) (1,025) (195) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 14% 21% 13% 12% 21% 12% 13% 13% 22%
Good 30% 36% 27% 29% 41% 26% 26% 34% 41%
Only fair 20% 20% 19% 21% 19% 17% 20% 23% 16%
Poor 16% 8% 21% 21% 6% 25% 19% 15% 9%
Not sure 20% 15% 20% 17% 13% 20% 22% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,540) (547) (383) (455) (560) (460) (653) (427) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Excellent 14% 20% 7%
Good 30% 42% 15%
Only fair 20% 18% 22%
Poor 16% 5% 31%
Not sure 20% 15% 26%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,540) (912) (626)

47



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

17. Vaccines Exptected Performance
Would you say the COVID-19 vaccines are performing...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better than you expected 23% 23% 22% 21% 21% 21% 27% 22% 24% 26%
Worse than you expected 18% 19% 17% 21% 21% 17% 13% 19% 14% 19%
About the way you expected 44% 44% 43% 41% 36% 47% 50% 45% 39% 37%
Not sure 16% 14% 17% 17% 22% 14% 10% 14% 23% 18%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (711) (837) (231) (391) (577) (349) (1,030) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Better than you expected 23% 36% 18% 17% 40% 12% 18% 26% 32%
Worse than you expected 18% 10% 28% 17% 8% 28% 18% 19% 17%
About the way you expected 44% 42% 40% 52% 45% 48% 42% 47% 43%
Not sure 16% 11% 14% 15% 7% 11% 21% 8% 8%
Totals 101% 99%  100%  101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (547) (386) (457) (560) (461) (657) (429) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Better than you expected 23% 34% 7%
Worse than you expected 18% 9% 29%
About the way you expected 44% 49% 37%
Not sure 16% 7% 27%
Totals 101% 99% 100%

Unweighted N (1,548) (915) (631)
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18. Plan to Get Vaccinated
Do you plan to get vaccinated for COVID-19?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 19% 23% 15% 30% 24% 11% 5% 16% 17% 27%
No 49% 54% 46% 44% 42% 58% 56% 52% 48% 33%
Not sure 32% 24% 39% 26% 35% 31% 39% 31% 35% 40%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (561) (245) (316) (97) (177) (211) (76) (366) (83) (70)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 19% 34% 11% 18% 39% 8% 16% 20% 37%
No 49% 27% 64% 53% 25% 66% 48% 53% 40%
Not sure 32% 39% 25% 29% 36% 26% 35% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (561) (88) (186) (190) (72) (222) (301) (131) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 19% * 19%
No 49% * 49%
Not sure 32% * 32%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (561) (0) (561)
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19. Most Important Reason for Not Getting Vaccinated
What is the most important reason you haven’t gotten vaccinated yet?

Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| don’t have easy access to

vaccination 2% 2% 2% 5% 2% 0% 3% 2% 1% 3%
| can’t get time off from work 3% 4% 1% 3% 5% 1% 0% 2% 6% 0%
| already had COVID-19 8% 11% 6% % 8% 10% 9% 9% 5% 10%
I’m not worried about getting

COVID-19 9% 14% 6% 9% 12% 8% 9% 9% 8% 11%
| don'’t trust the COVID-19 vaccines 44% 36% 50% 45% 35% 52% 42% 48% 42% 32%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% 7% 10% 9% 8% 10% 6% 8% 10% 6%
Other 11% 10% 11% 6% 8% 12% 23% 12% 5% 9%
Not sure 14% 15% 13% 18% 22% 6% 8% 8% 24% 28%
Totals 99% 99% 99% 102% 100% 99% 100% 98% 101% 99%
Unweighted N (560) (245) (315) (97) (176) (211) (76) (365) (83) (70)
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Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| don’t have easy access to

vaccination 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 3%
| can’t get time off from work 3% 6% 2% 3% 9% 0% 1% 5% 9%
| already had COVID-19 8% 8% 10% 8% 5% 13% 6% 11% 24%
I’'m not worried about getting

COVID-19 9% 4% 10% 13% 2% 12% 7% 10% 6%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 44% 32% 54% 42% 30% 50% 49% 45% 29%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% 15% 9% 7% 11% 9% 10% 8% 8%
Other 11% 10% 8% 15% 18% 11% 10% 10% 11%
Not sure 14% 22% 6% 9% 22% 4% 14% 9% 11%
Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 102% 101%
Unweighted N (560) (87) (186) (190) (72) (222) (301) (130) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

| don’t have easy access to

vaccination 2% * 2%
| can’t get time off from work 3% * 3%
| already had COVID-19 8% * 8%
I’'m not worried about getting

COVID-19 9% * 9%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 44% * 44%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% * 8%
Other 11% * 11%
Not sure 14% * 14%
Totals 99% * 99%
Unweighted N (560) 0) (560)
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20. Reason for Not Trusting COVID-19 Vaccine
Why don’t you trust the COVID-19 vaccines? Select all that apply
Asked of those who don't trust trust the COVID-19 vaccines

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The vaccines are too new 62% 59% 64% 57% 65% 61% 70% 68% 47% *
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 51% 53% 50% 47% 51% 53% 50% 57% 43% *
I’'m concerned about short-term side

effects 46% 41% 48% 53% 44% 39% 58% 49% 34% *
I’'m concerned about long-term side

effects 71% 70% 2% 75% 62% 71% 78% 77% 56% *
Don't trust any vaccines 26% 31% 23% 24% 34% 25% 21% 21% 42% *
Don't trust the government 50% 54% 48% 48% 49% 52% 55% 50% 44% *
Don't trust drug companies 42% 52% 36% 31% 45% 43% 53% 45% 31% *
None of these 3% 1% 3% 0% % 3% 0% 1% 5% *
Unweighted N (251) (93) (158) (44) (67) (110) (30) (173) (37) (25)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The vaccines are too new 62% * 73% 50% * 70% 53% 79% *
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 51% * 62% 44% * 65% 43% 65% *
I’'m concerned about short-term side

effects 46% * 52% 46% * 51% 41% 57% *
I’m concerned about long-term side

effects 71% * 76% 69% * 81% 64% 86% *
Don't trust any vaccines 26% * 15% 32% * 9% 28% 17% *
Don't trust the government 50% * 57% 56% * 57% 48% 52% *
Don't trust drug companies 42% * 48% 45% * 49% 44% 35% *
None of these 3% * 2% 1% * 4% 3% 0% *
Unweighted N (251) (26) (102) (82) (21) (109) (153) (58) (17)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

The vaccines are too new 62% * 62%
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 51% * 51%
I’'m concerned about short-term side

effects 46% * 46%
I’m concerned about long-term side

effects 71% * 71%
Don't trust any vaccines 26% * 26%
Don't trust the government 50% * 50%
Don't trust drug companies 42% * 42%
None of these 3% * 3%

Unweighted N (251) 0) (251)
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21. Most Important Reason for Not Trusting COVID-19 Vaccine

And if you had to choose just one, which is the most important reason why don’t you trust the COVID-19 vaccines?

Asked of those who don't trust the COVID-19 vaccines

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The vaccines are too new 19% 15% 21% 19% 20% 15% 27% 19% 19% *
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 11% 12% 10% 9% 8% 12% 13% 11% 11% *
I’'m concerned about short-term side

effects 2% 0% 4% 5% 0% 2% 0% 1% 0% *
I’'m concerned about long-term side

effects 31% 24% 36% 27% 25% 35% 38% 35% 22% *
Don't trust any vaccines 9% 14% 7% 12% 16% 7% 0% 8% 13% *
Don't trust the government 19% 26% 14% 21% 22% 20% 8% 18% 21% *
Don't trust drug companies 6% 6% 6% 3% 8% 6% 6% 5% 11% *
Not sure 4% 4% 4% 4% 2% 3% % 4% 2% *
Totals 101% 101% 102% 100% 101% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (242) (91) (151) (44) (61) (107) (30) (171) (33) (24)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The vaccines are too new 19% * 19% 14% * 16% 16% 24% *
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 11% * 10% 11% * 12% 8% 14% *
I’'m concerned about short-term side

effects 2% * 3% 0% * 1% 3% 0% *
I’m concerned about long-term side

effects 31% * 35% 28% * 38% 32% 32% *
Don't trust any vaccines 9% * 5% 9% * 0% 11% 7% *
Don't trust the government 19% * 23% 23% * 26% 17% 21% *
Don't trust drug companies 6% * 2% 11% * 3% 8% 0% *
Not sure 4% * 3% 4% * 5% 4% 2% *
Totals 101% * 100% 100% * 101% 99% 100% *

Unweighted N (242) (24) (99) (80) (18) (104) (146) (58) (17)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

The vaccines are too new 19% * 19%
The FDA hasn'’t fully approved the

vaccines yet 11% * 11%
I’m concerned about short-term side

effects 2% * 2%
I’m concerned about long-term side

effects 31% * 31%
Don't trust any vaccines 9% * 9%
Don't trust the government 19% * 19%
Don't trust drug companies 6% * 6%
Not sure 4% * 4%
Totals 101% * 101%
Unweighted N (242) (0) (242)
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22. Greater Risk to America
Which poses a greater risk to America?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The COVID-19 virus 65% 65% 65% 66% 56% 67% 73% 63% 63% 74%
The COVID-19 vaccines 15% 17% 13% 19% 19% 14% 8% 15% 15% 10%
Not sure 20% 18% 23% 16% 25% 20% 19% 21% 23% 17%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,550) (714) (836) (230) (394) (577) (349) (1,032) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The COVID-19 virus 65% 85% 54% 62% 91% 48% 61% 70% 74%
The COVID-19 vaccines 15% 7% 23% 15% 4% 24% 14% 15% 14%
Not sure 20% 8% 23% 23% 6% 28% 25% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (550) (386) (456) (560) (462) (657) (431) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
The COVID-19 virus 65% 89% 34%
The COVID-19 vaccines 15% 4% 29%
Not sure 20% 8% 36%
Totals 100% 101% 99%
Unweighted N (1,550) (918) (630)
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23. Greater Risk to Personal Health
Which poses a greater risk to your health?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The COVID-19 virus 63% 62% 64% 65% 53% 65% 70% 62% 60% 68%
The COVID-19 vaccines 19% 22% 17% 21% 25% 17% 14% 20% 18% 16%
Not sure 18% 16% 19% 14% 22% 18% 17% 18% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (711) (832) (230) (393) (575) (345) (1,027) (195) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The COVID-19 virus 63% 84% 51% 58% 89% 46% 59% 65% 72%
The COVID-19 vaccines 19% 9% 30% 20% 5% 32% 18% 21% 18%
Not sure 18% 7% 19% 22% 5% 22% 23% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (548) (383) (456) (558) (460) (654) (429) (280)

63



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
The COVID-19 virus 63% 89% 29%
The COVID-19 vaccines 19% 3% 40%
Not sure 18% 8% 31%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (914) (627)
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24. When Get Vaccinated
When do you plan to get vaccinated?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
As soon as it is available to me 8% 11% 6% 14% 12% 4% 1% 8% 10% %
| will wait and see what happens to
others before deciding 21% 18% 25% 25% 21% 22% 16% 20% 16% 34%
Never 50% 54% 46% 44% 42% 58% 56% 52% 48% 33%
Not sure 21% 17% 23% 17% 25% 17% 27% 19% 26% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (560) (244) (316) (97) (176) (211) (76) (365) (83) (70)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
As soon as it is available to me 8% 10% 6% 10% 18% 5% 6% 11% 22%
| will wait and see what happens to
others before deciding 21% 33% 17% 21% 29% 17% 21% 24% 14%
Never 50% 27% 64% 53% 25% 66% 48% 54% 40%
Not sure 21% 30% 13% 15% 27% 13% 24% 11% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (560) (87) (186) (190) (72) (222) (301) (130) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

As soon as it is available to me 8% * 8%
| will wait and see what happens to

others before deciding 21% * 21%
Never 50% * 50%
Not sure 21% * 21%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (560) (0) (560)
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25. Worst Behind Us

Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 38% 46% 30% 43% 33% 37% 39% 42% 22% 35%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 33% 27% 39% 34% 36% 34% 28% 28% 49% 40%
Not sure 29% 27% 31% 23% 31% 29% 34% 30% 30% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,546) (712) (834) (230) (394) (574) (348) (1,029) (196) (199)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 38% 25% 54% 42% 26% 66% 27% 49% 51%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 33% 45% 22% 28% 40% 13% 42% 26% 25%
Not sure 29% 29% 24% 30% 34% 21% 32% 25% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (549) (383) (457) (560) (460) (655) (429) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

The worst of the U.S. pandemic is

already behind us 38% 34% 42%
The worst of the U.S. pandemic is still

yet to come 33% 35% 31%
Not sure 29% 31% 27%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (916) (628)
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26. Heard of Delta Variant
Have you heard of the Delta variant of the coronavirus?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 91% 92% 89% 82% 84% 97% 98% 93% 85% 87%
No 9% 8% 11% 18% 16% 3% 2% 7% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,549) (713) (836) (230) (394) (576) (349) (1,031) (197) (199)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 91% 92% 93% 93% 96% 96% 88% 93% 95%
No 9% 8% 7% 7% 4% 4% 12% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,549) (551) (385) (457) (561) (461) (656) (430) (282)
Vaccination Status
Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 91% 98% 81%
No 9% 2% 19%
Totals 100% 100% 100%
(1,549) (918) (629)

Unweighted N
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27. Worried about Delta Variant
How worried are you about the Delta variant spreading in the U.S.?

Asked of those who have heard of the Delta variant
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 39% 33% 44% 41% 36% 41% 36% 35% 49% 43%
Somewhat worried 32% 34% 31% 32% 36% 29% 34% 34% 30% 33%
Not very worried 16% 17% 15% 14% 14% 16% 20% 18% 13% 13%
Not worried at all 13% 16% 10% 13% 14% 14% 10% 14% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,433) (667) (766) (192) (339) (561) (341) (965) (173) (183)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 39% 61% 20% 31% 60% 13% 42% 37% 36%
Somewhat worried 32% 31% 32% 35% 33% 26% 32% 33% 36%
Not very worried 16% 6% 26% 18% 5% 32% 15% 18% 16%
Not worried at all 13% 1% 23% 16% 2% 29% 12% 13% 12%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,433) (520) (359) (428) (542) (445) (591) (405) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Very worried 39% 48% 23%
Somewhat worried 32% 35% 28%
Not very worried 16% 11% 25%
Not worried at all 13% 6% 24%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,433) (905) (526)
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28. Risk of Delta Variant
Which comes closest to your view about the Delta variant?
Asked of those who have heard of the Delta variant

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
It poses a serious risk to all Americans 42% 34% 50% 46% 43% 43% 36% 37% 49% 53%
It poses a serious risk to unvaccinated
Americans 32% 36% 29% 30% 28% 30% 41% 34% 29% 29%
It doesn’t pose a serious risk to any
Americans 13% 18% 9% 14% 13% 15% 12% 15% 8% 11%
Not sure 13% 13% 12% 9% 16% 13% 12% 14% 14% 6%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,431) (667) (764) (193) (337) (561) (340) (965) (171) (183)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
It poses a serious risk to all Americans 42% 53% 30% 38% 52% 23% 48% 39% 34%
It poses a serious risk to unvaccinated
Americans 32% 41% 26% 32% 42% 26% 28% 36% 39%
It doesn’t pose a serious risk to any
Americans 13% 2% 26% 15% 2% 35% 9% 16% 18%
Not sure 13% 5% 18% 14% 5% 17% 15% 9% 9%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,431) (516) (359) (429) (539) (445) (592) (406) (266)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

It poses a serious risk to all Americans 42% 45% 38%
It poses a serious risk to unvaccinated

Americans 32% 44% 13%
It doesn’t pose a serious risk to any

Americans 13% 6% 25%
Not sure 13% 6% 24%
Totals 100% 101% 100%
Unweighted N (1,431) (904) (525)
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29. Worried about Breakthrough Infections

New data is showing that "breakthrough infections" from the Delta variant — cases that occur despite full vaccination — may be more common than expected.
How worried are you about getting a breakthrough COVID-19 infection?

Asked of those who are fully vaccinated or started the vaccination process, but need another shot

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 28% 21% 34% 37% 34% 28% 15% 22% 33% 39%
Somewhat worried 43% 44% 41% 36% 42% 43% 46% 42% 47% 41%
Not very worried 22% 24% 20% 21% 18% 19% 29% 25% 18% 16%
Not worried at all 8% 11% 5% 6% 6% 9% 10% 10% 1% 4%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (988) (469) (519) (134) (217) (364) (273) (666) (114) (129)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 28% 34% 20% 22% 30% 13% 34% 22% 24%
Somewhat worried 43% 47% 32% 46% 51% 29% 41% 45% 44%
Not very worried 22% 17% 32% 22% 17% 36% 18% 25% 22%
Not worried at all 8% 2% 16% 11% 2% 23% % 8% 10%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (462) (199) (266) (487) (240) (357) (299) (222)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Very worried 28% 27% 33%
Somewhat worried 43% 43% 42%
Not very worried 22% 22% 19%
Not worried at all 8% 8% 5%
Totals 101% 100% 99%
Unweighted N (988) (917) (71)
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30. Worried about Spreading Infections
New data is also showing that vaccinated people who become infected with the Delta variant can transmit the virus to others. How worried are you about

spreading the virus?

Asked of those who are fully vaccinated or started the vaccination process, but need another shot

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 31% 26% 36% 44% 35% 32% 18% 25% 38% 45%
Somewhat worried 41% 41% 41% 37% 43% 42% 42% 41% 41% 41%
Not very worried 19% 21% 17% 10% 17% 18% 29% 23% 16% 11%
Not worried at all 8% 11% 6% 8% 5% 9% 10% 11% 5% 3%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (468) (519) (134) (216) (364) (273) (665) (114) (129)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 31% 39% 20% 27% 35% 14% 37% 26% 26%
Somewhat worried 41% 44% 33% 42% 47% 29% 41% 43% 42%
Not very worried 19% 15% 30% 19% 15% 34% 15% 22% 21%
Not worried at all 8% 2% 16% 12% 3% 22% 6% 9% 12%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (987) (461) (199) (266) (486) (240) (357) (299) (221)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Very worried 31% 31% 37%
Somewhat worried 41% 41% 41%
Not very worried 19% 19% 18%
Not worried at all 8% 9% 4%
Totals 99% 100% 100%

Unweighted N (987) (916) (71)
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31. Lifting Restrictions and Delta Variant

Given the emergence of the Delta variant, should we be lifting coronavirus restrictions

Asked of those who have heard of the Delta variant
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More slowly 54% 47% 61% 64% 41% 55% 5% 49% 70% 59%
More quickly 13% 17% 9% 8% 15% 13% 12% 14% 8% 10%
Doesn’t make a difference 24% 27% 21% 22% 27% 23% 24% 28% 10% 21%
Not sure 9% 9% 10% 7% 16% 8% 6% 9% 11% 10%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,435) (668) (767) (193) (339) (561) (342) (967) (173) (183)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
More slowly 54% 79% 31% 51% 83% 19% 57% 52% 48%
More quickly 13% 6% 21% 11% 4% 27% 9% 12% 19%
Doesn’t make a difference 24% 9% 38% 29% 7% 47% 22% 30% 26%
Not sure 9% 6% 10% 9% 6% 7% 12% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,435) (520) (359) (429) (542) (446) (592) (406) (270)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
More slowly 54% 67% 32%
More quickly 13% 8% 20%
Doesn’t make a difference 24% 18% 35%
Not sure 9% 7% 13%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,435) (906) (527)
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32. Personally Know Someone Positive
Do you personally know anyone who tested positive for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, me 3% 4% 2% 5% 7% 1% 0% 2% 2% 5%
Yes, a family member 10% 10% 10% 15% 14% 8% 4% 7% 16% 19%
Yes, a close friend 12% 11% 14% 12% 12% 14% 12% 12% 11% 14%
No 74% 2% 76% 70% 65% 77% 84% 7% 73% 65%
Prefer not to say 2% 4% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 4%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, me 3% 5% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 5%
Yes, a family member 10% 11% 11% 7% 8% 8% 11% 10% 8%
Yes, a close friend 12% 15% 11% 13% 16% 12% 12% 16% 10%
No 74% 71% 75% 79% 73% 79% 75% 71% 75%
Prefer not to say 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes, me 3% 2% 5%
Yes, a family member 10% 8% 13%
Yes, a close friend 12% 13% 12%
No 74% 7% 70%
Prefer not to say 2% 2% 3%

Unweighted N (1,552) (918) (632)
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33. Family Members Who Tested Positive
Was that family member or were those family members vaccinated? Select all that apply
Asked of those who know a family member or family members who tested positive for COVID-19 in the last month

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, partially 13% 15% 11% * 16% 5% * 13% * 9%
Yes, fully 30% 33% 27% * 31% 23% * 29% * 23%
No 49% 40% 57% * 43% 55% * 47% * 64%
Not sure 16% 18% 15% * 13% 21% * 14% * 18%
Unweighted N (145) (64) (81) (29) (55) (45) (16) (71) (29) (34)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, partially 13% 27% 4% * 24% 6% 4% 22% *
Yes, fully 30% 27% 32% * 40% 24% 19% 29% *
No 49% 43% 56% * 31% 57% 58% 55% *
Not sure 16% 22% 8% * 13% 13% 25% 8% *
Unweighted N (145) (59) (41) (27) (47) (38) (62) (43) (25)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes, partially 13% 10% 16%
Yes, fully 30% 23% 35%
No 49% 60% 40%
Not sure 16% 14% 18%
Unweighted N (145) (73) (72)
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34. Close Friend Who Tested Positive

Was that close friend or were those close friends vaccinated? Select all that apply
Asked of those who know a close friend or friends who tested positive for COVID-19 in the last month

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, partially 6% 2% 9% * 9% 3% 0% 4% 11%
Yes, fully 41% 50% 34% * 38% 35% 47% 43% 32%
No 41% 35% 45% * 48% 42% 37% 41% 47%
Not sure 15% 16% 14% * 16% 20% 16% 15% 10%
Unweighted N (202) (77) (125) (25) (57) (77) (43) (130) (31)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, partially 6% 10% 4% 4% 4% 5% 4% 11% 4%
Yes, fully 41% 38% 40% 45% 34% 58% 36% 38% 64%
No 41% 41% 42% 37% 45% 29% 48% 40% 26%
Not sure 15% 13% 21% 14% 17% 14% 14% 16% 6%
Unweighted N (202) (86) (44) (60) (90) (55) (84) (68) (33)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes, partially 6% 4% 10%
Yes, fully 41% 36% 47%
No 41% 45% 34%
Not sure 15% 18% 11%
Unweighted N (202) (125) (77)
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35. Personally Know Someone Hospitalized Recently
Do you personally know anyone who has been hospitalized for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, me 2% 2% 1% 2% 4% 0% 0% 2% 2% 0%
Yes, a family member 5% 4% 5% 8% 9% 2% 1% 3% 5% 10%
Yes, a close friend 5% 5% 5% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 4%
No 87% 86% 88% 81% 78% 93% 93% 89% 86% 82%
Prefer not to say 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, me 2% 3% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 5%
Yes, a family member 5% 8% 6% 2% 5% 2% 5% 5% 5%
Yes, a close friend 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 5%
No 87% 83% 87% 92% 86% 92% 88% 85% 85%
Prefer not to say 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes, me 2% 1% 2%
Yes, a family member 5% 3% %
Yes, a close friend 5% 4% 6%
No 87% 91% 82%
Prefer not to say 2% 1% 2%

Unweighted N (1,552) (918) (632)
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36. Personally Know Someone Who Died Recently
Do you personally know anyone who has died due to complications from COVID-19 in the last month?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, a family member 3% 3% 3% 5% 6% 2% 0% 3% 4% 6%
Yes, a close friend 5% 5% 6% 7% 8% 3% 5% 5% 9% 5%
No 88% 88% 89% 85% 80% 93% 95% 91% 84% 84%
Prefer not to say 2% 3% 2% 3% 5% 1% 0% 2% 4% 4%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, a family member 3% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 7%
Yes, a close friend 5% 9% 5% 3% 7% 3% 5% 5% 6%
No 88% 85% 89% 93% 89% 93% 89% 90% 86%
Prefer not to say 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes, a family member 3% 3% 4%
Yes, a close friend 5% 5% 6%
No 88% 91% 85%
Prefer not to say 2% 1% 4%

Unweighted N (1,552) (918) (632)
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37. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 29% 26% 33% 28% 33% 31% 24% 21% 55% 41%
Most of the time 18% 19% 17% 23% 20% 16% 14% 16% 20% 20%
Some of the time 25% 26% 24% 26% 20% 22% 33% 28% 16% 21%
Never 28% 30% 26% 23% 26% 32% 29% 35% 9% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (715) (836) (231) (394) (577) (349) (1,033) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Always 29% 43% 18% 24% 41% 10% 35% 22% 28%
Most of the time 18% 24% 13% 15% 24% 8% 19% 19% 13%
Some of the time 25% 24% 26% 25% 25% 27% 20% 28% 28%
Never 28% 9% 44% 35% 10% 55% 25% 31% 30%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,551) (551) (386) (457) (561) (462) (657) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Always 29% 32% 26%
Most of the time 18% 19% 17%
Some of the time 25% 28% 21%
Never 28% 21% 37%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,551) (917) (632)

91



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

38. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 50% 60% 57% 60% 53% 50% 46% 82% 65%
No 45% 50% 40% 43% 40% 47% 50% 54% 18% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (711) (832) (230) (393) (574) (346) (1,027) (196) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 81% 29% 47% 81% 17% 60% 49% 52%
No 45% 19% 71% 53% 19% 83% 40% 51% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (548) (385) (453) (556) (460) (654) (429) (280)
Vaccination Status
Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 55% 63% 44%
No 45% 37% 56%
Totals 100% 100% 100%
(1,543) (913) (628)

Unweighted N
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39. Updated CDC Mask Guidance

This week, the U.S. Centers for Disease Control and Prevention issued new guidance recommending that both vaccinated and unvaccinated Americans in

high-transmission areas wear masks indoors when out in public. Do you favor or oppose this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 56% 51% 61% 54% 53% 59% 58% 51% 71% 63%
Oppose 31% 37% 25% 28% 28% 33% 33% 37% 15% 20%
Not sure 13% 12% 14% 18% 19% 8% 9% 13% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (714) (837) (231) (394) (577) (349) (1,032) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 56% 82% 35% 48% 88% 22% 59% 55% 55%
Oppose 31% 9% 55% 35% 6% 68% 26% 36% 35%
Not sure 13% 9% 11% 17% 7% 11% 16% 9% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (550) (386) (457) (561) (462) (658) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 56% 71% 37%
Oppose 31% 20% 45%
Not sure 13% 9% 19%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,551) (918) (631)
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40. Delta Variant Affect Mask Wearing

How does the spread of the more contagious Delta variant affect your likelihood of wearing a mask in public?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Makes me more likely to wear a mask 56% 51% 61% 57% 52% 58% 59% 52% 68% 65%
Makes me less likely to wear a mask 6% 9% 5% 9% 11% 4% 4% 6% 9% 5%
No difference 3% 40% 34% 34% 37% 39% 37% 42% 23% 30%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (714) (836) (231) (394) (576) (349) (1,031) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Makes me more likely to wear a mask 56% 80% 34% 54% 84% 26% 58% 54% 59%
Makes me less likely to wear a mask 6% 5% 11% 6% 3% 11% 6% 8% 7%
No difference 37% 15% 55% 40% 13% 63% 36% 38% 34%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (551) (385) (456) (560) (462) (657) (431) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Makes me more likely to wear a mask 56% 71% 37%
Makes me less likely to wear a mask 6% 4% 10%
No difference 37% 25% 53%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (917) (631)
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41. Delta Variant Affect Likely to Vaccinate

How does the spread of the more contagious Delta variant affect your likelihood of getting vaccinated?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Makes me more likely to get
vaccinated 15% 16% 14% 23% 17% 11% 6% 15% 17% 11%
Makes me less likely to get vaccinated 14% 17% 11% 14% 13% 12% 19% 14% 11% 15%
No difference 71% 66% 76% 63% 71% 76% 76% 70% 71% 74%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (558) (245) (313) (96) (176) (210) (76) (365) (83) (69)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Makes me more likely to get
vaccinated 15% 26% 11% 16% 26% 10% 14% 16% 22%
Makes me less likely to get vaccinated 14% 13% 16% 14% 10% 20% 13% 13% 21%
No difference 1% 61% 73% 70% 64% 71% 73% 71% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (558) (87) (185) (189) (70) (222) (298) (131) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Makes me more likely to get
vaccinated 15% * 15%
Makes me less likely to get vaccinated 14% * 14%
No difference 71% * 71%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (558) (0) (558)
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42. Unvaccinated Cases Affect Likely to Vaccinate

The Delta variant is driving up cases and hospitalizations in some areas with lower levels of vaccination. If COVID cases start to rise among unvaccinated

people in your area, would you be:
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much more likely to get vaccinated 11% 13% 9% 16% 12% 8% 6% 10% 14% 12%
Somewhat more likely to get
vaccinated 9% 8% 9% 16% 10% 6% 1% 7% 9% 15%
It would make no difference 58% 64% 53% 45% 51% 67% 71% 62% 47% 44%
Not sure 23% 16% 29% 22% 28% 19% 22% 20% 31% 28%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (559) (244) (315) (96) (176) (211) (76) (364) (83) (70)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Much more likely to get vaccinated 11% 25% 11% 8% 31% 7% 9% 14% 23%
Somewhat more likely to get
vaccinated 9% 10% 7% 8% 6% 6% 8% 11% 6%
It would make no difference 58% 39% 65% 67% 33% 78% 56% 59% 61%
Not sure 23% 26% 16% 17% 29% 9% 27% 16% 11%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (559) (87) (186) (190) (72) (222) (299) (131) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Much more likely to get vaccinated 11% * 11%
Somewhat more likely to get

vaccinated 9% * 9%
It would make no difference 58% * 58%
Not sure 23% * 23%
Totals 101% * 101%
Unweighted N (559) (0) (559)
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43. Unvaccinated Hospitalizations Affect Likely to Vaccinate

What about if COVID hospitalizations start to rise among unvaccinated people in your area? Would you be:
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much more likely to get vaccinated 10% 11% 10% 19% 9% 8% 3% 10% 10% 11%
Somewhat more likely to get
vaccinated 11% 9% 12% 15% 11% 10% 4% 10% 14% 15%
It would make no difference 57% 63% 52% 47% 51% 64% 72% 60% 46% 44%
Not sure 22% 17% 26% 19% 29% 19% 21% 19% 29% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (558) (243) (315) (97) (175) (211) (75) (363) (83) (70)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Much more likely to get vaccinated 10% 16% 11% 9% 18% % 10% 11% 19%
Somewhat more likely to get
vaccinated 11% 19% 9% 8% 17% 8% 12% 11% 7%
It would make no difference 57% 41% 65% 65% 39% 75% 51% 61% 64%
Not sure 22% 24% 15% 18% 26% 9% 27% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (558) (87) (186) (189) (71) (220) (300) (131) (58)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Much more likely to get vaccinated 10% * 10%
Somewhat more likely to get

vaccinated 11% * 11%
It would make no difference 57% * 57%
Not sure 22% * 22%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (558) (0) (558)
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44. Unvaccinated Deaths Affect Likely to Vaccinate

What about if COVID deaths start to rise among unvaccinated people in your area? Would you be:
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much more likely to get vaccinated 10% 10% 9% 15% 10% 9% 2% 9% 14% 6%
Somewhat more likely to get
vaccinated 11% 11% 12% 18% 9% 10% 5% 10% 6% 24%
It would make no difference 55% 61% 50% 47% 49% 60% 69% 59% 49% 39%
Not sure 24% 18% 29% 20% 31% 21% 24% 22% 31% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (559) (244) (315) (97) (177) (209) (76) (366) (83) (68)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Much more likely to get vaccinated 10% 21% 9% 8% 25% 6% 10% 10% 15%
Somewhat more likely to get
vaccinated 11% 21% 10% 11% 14% 9% 11% 12% 14%
It would make no difference 55% 32% 62% 64% 33% 74% 50% 61% 58%
Not sure 24% 27% 19% 18% 28% 11% 29% 16% 13%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (559) (88) (186) (188) (72) (221) (300) (130) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Much more likely to get vaccinated 10% * 10%
Somewhat more likely to get

vaccinated 11% * 11%
It would make no difference 55% * 55%
Not sure 24% * 24%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (559) (0) (559)
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45. FDA Approval Affect Likely to Vaccinate
The COVID-19 vaccines are currently authorized for emergency use to fight the pandemic, but the FDA is expected to fully approve them soon. If COVID-19

vaccines are fully approved by the FDA, would you be:

Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Much more likely to get vaccinated 11% 12% 11% 16% 11% 10% % 11% 12% 10%
Somewhat more likely to get
vaccinated 13% 14% 12% 16% 11% 11% 14% 12% 13% 18%
It would make no difference 55% 57% 53% 47% 45% 63% 70% 61% 41% 43%
Not sure 21% 17% 24% 21% 32% 15% 9% 16% 34% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (558) (244) (314) (96) (177) (209) (76) (364) (83) (70)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Much more likely to get vaccinated 11% 27% 10% 8% 25% 8% 11% 13% 15%
Somewhat more likely to get
vaccinated 13% 10% 12% 13% 16% 11% 11% 18% 17%
It would make no difference 55% 37% 64% 61% 27% 72% 53% 59% 52%
Not sure 21% 25% 14% 18% 32% 9% 26% 11% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (558) (88) (186) (189) (72) (221) (298) (131) (60)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Much more likely to get vaccinated 11% * 11%
Somewhat more likely to get

vaccinated 13% * 13%
It would make no difference 55% * 55%
Not sure 21% * 21%
Totals 100% * 100%
Unweighted N (558) (0) (558)

106



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803 v
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

46. Take Booster Shot
Public-health authorities have not recommended third ’booster’ vaccine shots yet. But to combat variants, some countries are now offering boosters to

vulnerable adults, and Pfizer says it will seek emergency use authorization from the FDA for a booster next month. Would you get a booster shot if it were

available to you?
Asked of those who have been vaccinated

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 69% 72% 66% 62% 73% 68% 72% 69% 76% 63%
No 8% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 5% 7%
Not sure 23% 21% 26% 30% 20% 24% 21% 22% 18% 31%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (989) (470) (519) (134) (217) (365) (273) (666) (114) (129)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 69% 79% 58% 64% 84% 47% 71% 65% 74%
No 8% 3% 12% 11% 3% 17% 6% 12% 5%
Not sure 23% 18% 29% 25% 13% 36% 23% 23% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (462) (199) (267) (488) (240) (357) (300) (222)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 69% 70% 62%
No 8% 7% 10%
Not sure 23% 23% 28%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (918) (71)
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47. Comfort Doing Activities

Which of the following activities would you personally feel comfortable doing right now? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Hugging vaccinated people without

masks 45% 47% 43% 46% 37% 45% 54% 52% 22% 35%
Hugging unvaccinated people without

masks 26% 29% 24% 26% 25% 27% 27% 31% 10% 20%
Shaking hands 38% 46% 32% 39% 32% 38% 46% 45% 18% 30%
Gathering indoors with vaccinated

people 55% 59% 51% 56% 46% 55% 65% 61% 35% 46%
Gathering indoors with unvaccinated

people 29% 33% 25% 27% 27% 32% 29% 34% 15% 19%
Eating or drinking indoors at a bar or

restaurant 51% 54% 47% 56% 44% 49% 55% 56% 30% 44%
Attending a sporting event in an

enclosed arena 24% 30% 19% 26% 22% 27% 22% 29% 12% 15%
Going on a family vacation by airplane 32% 35% 29% 34% 28% 33% 31% 35% 19% 28%
Returning to the office 35% 43% 28% 39% 38% 36% 26% 40% 19% 26%
None of these 26% 21% 30% 22% 29% 28% 20% 20% 39% 36%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Hugging vaccinated people without

masks 45% 39% 55% 47% 42% 67% 37% 51% 55%
Hugging unvaccinated people without

masks 26% 9% 45% 30% 8% 57% 23% 29% 30%
Shaking hands 38% 23% 55% 43% 23% 67% 33% 43% 43%
Gathering indoors with vaccinated

people 55% 51% 65% 55% 57% 75% 44% 64% 67%
Gathering indoors with unvaccinated

people 29% 11% 49% 33% 10% 60% 25% 33% 33%
Eating or drinking indoors at a bar or

restaurant 51% 37% 66% 56% 38% 76% 44% 54% 57%
Attending a sporting event in an

enclosed arena 24% 12% 40% 26% 11% 51% 19% 30% 31%
Going on a family vacation by airplane 32% 24% 44% 34% 22% 55% 24% 38% 45%
Returning to the office 35% 24% 48% 39% 25% 60% 25% 43% 51%
None of these 26% 28% 17% 26% 26% 11% 35% 18% 12%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Hugging vaccinated people without

masks 45% 50% 39%
Hugging unvaccinated people without

masks 26% 17% 39%
Shaking hands 38% 36% 42%
Gathering indoors with vaccinated

people 55% 62% 45%
Gathering indoors with unvaccinated

people 29% 19% 42%
Eating or drinking indoors at a bar or

restaurant 51% 50% 51%
Attending a sporting event in an

enclosed arena 24% 19% 32%
Going on a family vacation by airplane 32% 28% 37%
Returning to the office 35% 33% 38%
None of these 26% 23% 29%

Unweighted N (1,552) (918) (632)
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48. Favor Businesses Requiring Proof of Vaccine

Would you favor or oppose certain businesses requiring proof of COVID-19 vaccination from customers?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 45% 45% 45% 44% 40% 48% 50% 42% 51% 45%
Oppose 38% 40% 36% 36% 39% 40% 36% 42% 28% 32%
Not sure 17% 15% 18% 20% 21% 12% 14% 15% 21% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,551) (715) (836) (231) (394) (577) (349) (1,032) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 45% 71% 27% 39% 78% 19% 44% 44% 56%
Oppose 38% 15% 62% 43% 11% 2% 36% 43% 34%
Not sure 17% 14% 11% 19% 11% 10% 21% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,551) (551) (386) (456) (560) (462) (658) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 45% 67% 18%
Oppose 38% 21% 60%
Not sure 17% 12% 22%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (917) (632)
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49A. Favorability of Business Vaccine Requirements — Restaurants and bars requiring proof of COVID-19 vaccination for indoor dining or drinking

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 44% 44% 44% 43% 40% 46% 47% 41% 51% 47%
Oppose 41% 42% 41% 43% 40% 41% 41% 47% 24% 3%
Not sure 14% 14% 15% 14% 19% 13% 12% 11% 25% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,541) (710) (831) (229) (389) (574) (349) (1,025) (195) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 44% 67% 25% 40% 74% 17% 43% 43% 52%
Oppose 41% 15% 69% 47% 11% 78% 40% 45% 38%
Not sure 14% 18% 6% 13% 15% 5% 16% 12% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (547) (384) (456) (559) (461) (652) (430) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 44% 63% 20%
Oppose 41% 25% 63%
Not sure 14% 12% 17%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (916) (623)
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49B. Favorability of Business Vaccine Requirements — Airlines requiring proof of COVID-19 vaccination for travel

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 57% 55% 59% 56% 51% 59% 62% 55% 61% 61%
Oppose 32% 35% 30% 30% 35% 33% 30% 36% 20% 29%
Not sure 11% 11% 11% 14% 14% 8% 8% 9% 19% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,542) (712) (830) (229) (393) (572) (348) (1,025) (195) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 57% 81% 36% 52% 87% 26% 57% 56% 60%
Oppose 32% 9% 56% 37% 7% 66% 29% 37% 33%
Not sure 11% 10% 8% 11% 6% 8% 14% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,542) (548) (384) (454) (560) (459) (653) (430) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 57% 78% 29%
Oppose 32% 16% 54%
Not sure 11% 6% 17%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,542) (915) (625)
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49C. Favorability of Business Vaccine Requirements — Schools requiring proof of COVID-19 from students
Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 47% 48% 48% 44% 50% 48% 46% 54% 51%
Oppose 38% 40% 36% 40% 37% 38% 36% 42% 25% 34%
Not sure 15% 13% 16% 12% 19% 12% 16% 13% 21% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (710) (831) (227) (392) (573) (349) (1,027) (194) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 48% 69% 30% 42% 7% 20% 47% 46% 55%
Oppose 38% 15% 62% 42% 11% 73% 37% 41% 36%
Not sure 15% 16% 8% 16% 13% 7% 16% 14% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,541) (546) (383) (456) (560) (460) (652) (430) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 48% 67% 23%
Oppose 38% 21% 60%
Not sure 15% 12% 17%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (915) (624)
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49D. Favorability of Business Vaccine Requirements — Sports arenas requiring proof of COVID-19 vaccination to attend games

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 51% 50% 52% 51% 48% 52% 53% 48% 57% 52%
Oppose 36% 38% 34% 33% 36% 38% 34% 40% 22% 31%
Not sure 13% 12% 15% 16% 16% 10% 12% 11% 21% 17%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (711) (830) (227) (392) (573) (349) (1,026) (195) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 51% 74% 31% 46% 80% 24% 49% 50% 61%
Oppose 36% 11% 61% 41% 10% 70% 35% 39% 32%
Not sure 13% 14% 7% 13% 10% 6% 15% 11% 7%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (547) (382) (456) (558) (460) (654) (429) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 51% 71% 25%
Oppose 36% 20% 57%
Not sure 13% 10% 18%
Totals 100% 101% 100%
Unweighted N (1,541) (914) (625)
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49E. Favorability of Business Vaccine Requirements — Venues such as a movie theaters or concert halls requiring proof of COVID-19 vaccination

to attend shows
Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 47% 47% 47% 45% 43% 50% 51% 45% 53% 50%
Oppose 39% 40% 38% 39% 39% 39% 38% 44% 24% 34%
Not sure 14% 13% 14% 16% 18% 11% 12% 11% 23% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,542) (712) (830) (229) (392) (573) (348) (1,027) (194) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 47% 70% 28% 43% 79% 19% 46% 46% 57%
Oppose 39% 15% 64% 44% 10% 74% 38% 42% 36%
Not sure 14% 15% 8% 13% 11% % 16% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,542) (548) (384) (455) (559) (460) (653) (431) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 47% 67% 21%
Oppose 39% 22% 61%
Not sure 14% 10% 18%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,542) (917) (623)
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49F. Favorability of Business Vaccine Requirements — Companies requiring proof of COVID-19 vaccination for employees to return to the work-

place
Which of the following would you favor?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 50% 49% 51% 48% 44% 52% 56% 48% 58% 49%
Oppose 37% 39% 35% 38% 38% 37% 35% 41% 22% 35%
Not sure 13% 12% 14% 14% 18% 11% 9% 11% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,541) (712) (829) (227) (392) (573) (349) (1,026) (193) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 50% 75% 29% 45% 82% 21% 50% 50% 55%
Oppose 37% 13% 62% 43% 10% 72% 36% 40% 36%
Not sure 13% 12% 10% 12% 8% % 15% 10% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (547) (384) (454) (558) (461) (651) (431) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 50% 71% 23%
Oppose 37% 20% 59%
Not sure 13% 9% 18%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (916) (623)
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49G. Favorability of Business Vaccine Requirements — Governments requiring proof of COVID-19 vaccination for international travelers

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 61% 59% 63% 56% 54% 65% 70% 60% 64% 62%
Oppose 28% 29% 26% 30% 30% 28% 22% 30% 21% 26%
Not sure 11% 11% 11% 14% 17% 7% 8% 10% 15% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (713) (833) (229) (394) (574) (349) (1,028) (196) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 61% 83% 44% 57% 88% 37% 61% 61% 64%
Oppose 28% 8% 48% 31% 6% 54% 25% 31% 29%
Not sure 11% 9% 8% 11% 5% 9% 13% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,546) (550) (384) (456) (561) (461) (655) (431) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 61% 82% 35%
Oppose 28% 12% 48%
Not sure 11% 6% 18%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,546) (917) (627)
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49H. Favorability of Business Vaccine Requirements — Stores requiring proof of COVID-19 vaccination from shoppers

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 35% 36% 35% 32% 36% 37% 35% 33% 41% 38%
Oppose 46% 47% 46% 47% 45% 47% 46% 52% 31% 42%
Not sure 18% 18% 19% 21% 19% 16% 18% 15% 28% 20%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,540) (712) (828) (229) (392) (571) (348) (1,025) (193) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 35% 53% 21% 31% 60% 13% 35% 33% 46%
Oppose 46% 22% 71% 52% 18% 81% 45% 50% 44%
Not sure 18% 25% 7% 17% 22% 6% 21% 17% 10%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,540) (547) (381) (456) (558) (459) (652) (430) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 35% 51% 15%
Oppose 46% 30% 67%
Not sure 18% 19% 18%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,540) (914) (624)
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491. Favorability of Business Vaccine Requirements — Governments requiring proof of COVID-19 vaccination from government employees

Which of the following would you favor?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 54% 53% 54% 56% 48% 54% 59% 51% 59% 59%
Oppose 35% 36% 34% 31% 36% 37% 34% 39% 24% 28%
Not sure 11% 10% 12% 13% 17% 9% 7% 10% 16% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,545) (713) (832) (229) (393) (574) (349) (1,028) (195) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 54% 81% 31% 47% 86% 22% 54% 53% 58%
Oppose 35% 10% 62% 40% 9% 72% 32% 39% 35%
Not sure 11% 9% 6% 13% 5% 6% 14% 8% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,545) (549) (384) (456) (560) (461) (654) (431) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 54% 75% 27%
Oppose 35% 19% 56%
Not sure 11% 6% 18%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,545) (917) (626)
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50. Support Vaccine Passport

A vaccine pass or passport is documentation proving that you have been vaccinated against COVID-19. Overall, do you support or oppose having vaccine
passports so that people can prove they are vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 52% 50% 54% 54% 47% 52% 54% 49% 57% 55%
Oppose 35% 37% 32% 31% 33% 37% 36% 39% 26% 27%
Not sure 14% 13% 14% 15% 19% 11% 10% 12% 17% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,549) (714) (835) (230) (394) (577) (348) (1,031) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 52% 77% 29% 47% 82% 22% 50% 51% 61%
Oppose 35% 10% 59% 42% 9% 70% 33% 39% 31%
Not sure 14% 13% 11% 11% 9% 8% 17% 10% 7%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,549) (550) (385) (457) (561) (462) (657) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Support 52% 73% 24%
Oppose 35% 18% 56%
Not sure 14% 9% 20%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (1,549) (918) (629)
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51. Show Proof or Take Precautions

Some organizations are giving people a choice. If you show proof of vaccination, you don’t have to take other precautions (regular testing, wearing a mask,

etc.) Otherwise you still have to take those precautions. Do you support or oppose this practice?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 45% 47% 44% 45% 42% 47% 47% 43% 44% 53%
Oppose 35% 36% 34% 34% 35% 36% 35% 37% 37% 26%
Not sure 20% 17% 22% 21% 23% 17% 19% 20% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,548) (714) (834) (230) (394) (575) (349) (1,029) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 45% 62% 32% 43% 67% 27% 43% 45% 56%
Oppose 35% 17% 55% 38% 14% 60% 35% 38% 32%
Not sure 20% 21% 13% 19% 18% 13% 22% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (551) (385) (456) (561) (462) (654) (431) (282)

134



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Support 45% 61% 24%
Oppose 35% 20% 55%
Not sure 20% 18% 21%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,548) (917) (629)
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52. Children Vaccinated for School

Public schools require students to be vaccinated against various diseases, including measles. If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use

in minors, should public schools require students to be vaccinated against COVID-197?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 53% 54% 51% 52% 47% 52% 61% 52% 52% 52%
No 29% 30% 28% 30% 32% 29% 25% 32% 26% 25%
Not sure 18% 15% 21% 18% 22% 19% 13% 17% 21% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,547) (715) (832) (231) (394) (575) (347) (1,029) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 53% 7% 36% 47% 86% 28% 51% 52% 64%
No 29% 11% 47% 33% 6% 55% 28% 33% 26%
Not sure 18% 12% 17% 20% 8% 17% 21% 15% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,547) (548) (384) (457) (560) (462) (654) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 53% 75% 24%
No 29% 12% 51%
Not sure 18% 12% 25%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,547) (916) (629)
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53. Children Under 18

Are you the parent or guardian of any children under the age of 187

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 24% 24% 24% 20% 54% 19% 3% 23% 25% 27%
No 76% 76% 76% 80% 46% 81% 97% 7% 75% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 24% 28% 23% 19% 23% 21% 21% 27% 39%
No 76% 72% 77% 81% 77% 79% 79% 73% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
Vaccination Status
Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 24% 19% 31%
No 76% 81% 69%
Totals 100% 100% 100%
(1,552) (918) (632)

Unweighted N
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54. Vaccinate Children

If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use in minors, do you plan to vaccinate your children against COVID-19?

Among parents of children under 18

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Children already vaccinated 16% 19% 12% 6% 10% 32% * 16% 11% 19%
Yes 33% 35% 30% 38% 38% 19% * 34% 24% 29%
No 29% 27% 32% 36% 27% 31% * 29% 34% 25%
Not sure 22% 18% 26% 20% 25% 17% * 21% 30% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% * 100% 99% 100%
Unweighted N (385) (177) (208) (46) (219) (112) (8) (242) (48) (60)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Children already vaccinated 16% 21% 15% 12% 30% 12% 14% 11% 25%
Yes 33% 43% 26% 26% 47% 17% 22% 36% 48%
No 29% 16% 37% 34% 9% 52% 37% 31% 13%
Not sure 22% 20% 22% 28% 13% 19% 28% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (385) (157) (90) (95) (136) (102) (134) (115) (115)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Children already vaccinated 16% 31% 4%
Yes 33% 44% 24%
No 29% 5% 48%
Not sure 22% 19% 25%
Totals 100% 99% 101%
Unweighted N (385) (174) (209)
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55. When Vaccinate Children

The FDA just authorized the Pfizer vaccine for children ages 12 to 15 under the same emergency use rule that makes all COVID-19 vaccines available to
adults. When do you plan to get your children vaccinated?

Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

As soon as it is available to them (or

already vaccinated) 27% 28% 26% 12% 23% 44% * 28% 24% 24%
As soon as the FDA fully approves the

vaccine 17% 23% 12% 19% 22% 9% * 16% 16% 24%
| will wait and see what happens to

others before deciding 19% 19% 20% 29% 19% 15% * 22% 11% 15%
Never 20% 20% 20% 18% 18% 25% * 20% 20% 22%
Not sure 16% 11% 21% 22% 18% 8% * 14% 29% 16%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% * 100% 100% 101%
Unweighted N (383) (176) (207) (46) (218) (111) (8) (242) (48) (58)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

As soon as it is available to them (or

already vaccinated) 27% 40% 16% 23% 56% 17% 18% 26% 42%
As soon as the FDA fully approves the

vaccine 17% 19% 18% 17% 14% 8% 17% 16% 22%
| will wait and see what happens to

others before deciding 19% 20% 24% 17% 16% 24% 21% 20% 17%
Never 20% 6% 31% 25% 2% 44% 22% 24% 8%
Not sure 16% 15% 11% 18% 11% 7% 22% 13% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (383) (155) (90) (95) (134) (102) (133) (115) (114)

Vaccination Status
Total Vaccinated Not vaccinated

As soon as it is available to them (or

already vaccinated) 27% 50% 9%
As soon as the FDA fully approves the

vaccine 17% 17% 18%
| will wait and see what happens to

others before deciding 19% 16% 22%
Never 20% 5% 32%
Not sure 16% 12% 20%
Totals 99% 100% 101%
Unweighted N (383) (174) (207)
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56. Fair or Stolen

Which comes closer to your view about who won the presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden won fair and square 55% 53% 57% 59% 54% 55% 52% 48% 75% 63%
The election was rigged and stolen
from Trump 29% 34% 25% 23% 23% 33% 36% 36% 12% 17%
Not sure 16% 13% 18% 17% 23% 12% 12% 16% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden won fair and square 55% 92% 18% 55% 96% 12% 56% 53% 62%
The election was rigged and stolen
from Trump 29% 3% 66% 28% 2% 69% 29% 31% 26%
Not sure 16% 4% 16% 17% 2% 19% 16% 16% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Joe Biden won fair and square 55% 2% 34%
The election was rigged and stolen
from Trump 29% 18% 44%
Not sure 16% 10% 23%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (918) (632)
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57. Attack Justified

Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was justified or not justified?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Justified 10% 14% 6% 10% 14% 8% 8% 11% 8% 6%
Not justified 69% 67% 72% 69% 57% 75% 75% 67% 71% 76%
Not sure 21% 19% 22% 22% 29% 16% 17% 22% 21% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (713) (834) (229) (393) (576) (349) (1,030) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Justified 10% 7% 16% 9% 5% 17% 8% 12% 15%
Not justified 69% 86% 55% 71% 91% 54% 68% 72% 69%
Not sure 21% 7% 28% 21% 4% 29% 24% 17% 17%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,547) (551) (384) (454) (561) (461) (654) (431) (281)

145



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Justified 10% 8% 13%
Not justified 69% 82% 53%
Not sure 21% 11% 34%
Totals 100% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (918) (627)
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58. Bigger Election Problem
Which is a bigger problem in U.S. elections?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
People voting who shouldn’t be
allowed to vote 37% 42% 33% 29% 27% 44% 47% 45% 13% 30%
People who should be allowed to vote
not being allowed to vote 43% 43% 43% 47% 40% 43% 43% 39% 59% 44%
Not sure 20% 16% 23% 24% 33% 13% 10% 15% 28% 26%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (713) (834) (230) (392) (577) (348) (1,030) (196) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
People voting who shouldn’t be
allowed to vote 37% 10% 73% 41% 7% 86% 32% 43% 41%
People who should be allowed to vote
not being allowed to vote 43% 75% 12% 41% 85% 5% 42% 45% 48%
Not sure 20% 15% 15% 18% 8% 9% 26% 13% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (550) (385) (456) (560) (462) (655) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

People voting who shouldn’t be

allowed to vote 37% 31% 46%
People who should be allowed to vote

not being allowed to vote 43% 57% 25%
Not sure 20% 12% 29%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (918) (627)
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59. View of Investigations of January 6

Which comes closest to your view about investigations into the January 6 attack on the U.S. Capitol?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
We still need to find out the truth of
what happened 51% 48% 54% 46% 45% 54% 58% 49% 64% 53%
There have been enough
investigations already 31% 38% 24% 24% 27% 36% 34% 36% 16% 20%
Not sure 18% 14% 22% 30% 28% 10% 8% 16% 20% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (714) (832) (231) (393) (574) (348) (1,028) (197) (199)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
We still need to find out the truth of
what happened 51% 73% 31% 53% 83% 28% 53% 49% 55%
There have been enough
investigations already 31% 14% 55% 33% 10% 62% 25% 39% 37%
Not sure 18% 14% 14% 14% 7% 10% 22% 12% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (548) (384) (457) (557) (462) (654) (430) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

We still need to find out the truth of

what happened 51% 58% 42%
There have been enough

investigations already 31% 30% 32%
Not sure 18% 12% 26%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (915) (629)
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60. Participants in Attack Terrorists

The first hearing of the House’s Jan. 6 select committee took place this week. One of the Capitol police officers who testified described the people who
stormed the U.S. Capitol as "terrorists." Do you agree?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 51% 50% 52% 54% 49% 50% 52% 46% 66% 55%
Disagree 31% 37% 24% 21% 24% 36% 38% 38% 11% 24%
Not sure 19% 13% 24% 25% 27% 14% 10% 17% 23% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 51% 84% 21% 50% 90% 13% 51% 52% 54%
Disagree 31% 7% 62% 33% 4% 74% 27% 37% 34%
Not sure 19% 9% 17% 17% 6% 13% 23% 11% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Agree 51% 67% 30%
Disagree 31% 24% 40%
Not sure 19% 10% 30%
Totals 101% 101% 100%
Unweighted N (1,552) (918) (632)
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61. Attack an Insurrection

Do you think it is correct to call the events of Jan. 6 "an insurrection"?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 43% 43% 43% 41% 38% 45% 48% 40% 51% 45%
No 32% 39% 25% 22% 29% 37% 38% 37% 20% 27%
Not sure 25% 18% 31% 37% 33% 18% 14% 23% 29% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,551) (715) (836) (231) (395) (577) (348) (1,032) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 43% 74% 14% 43% 85% 10% 41% 45% 51%
No 32% 8% 63% 34% 6% 73% 28% 35% 37%
Not sure 25% 18% 22% 23% 9% 17% 31% 20% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (551) (385) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 43% 60% 22%
No 32% 25% 41%
Not sure 25% 15% 37%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (918) (631)
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62A. Blame for January 6 — President Donald Trump

How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 45% 41% 49% 47% 37% 49% 47% 38% 63% 53%
Some 12% 12% 11% 15% 17% 8% 8% 12% 9% 11%
Not much 9% 10% 8% 9% 10% 8% 9% 11% 4% 8%
Not at all 24% 30% 20% 17% 17% 30% 32% 31% 8% 14%
Not sure 10% 7% 12% 13% 19% 5% 5% 7% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (708) (829) (230) (390) (572) (345) (1,022) (196) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 45% 81% 9% 43% 86% 5% 48% 44% 42%
Some 12% 10% 12% 13% 9% 9% 9% 11% 19%
Not much 9% 3% 19% 9% 2% 19% 7% 11% 14%
Not at all 24% 3% 55% 25% 1% 3% 22% 29% 19%
Not sure 10% 4% 6% 10% 2% 4% 14% 5% 6%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (545) (381) (456) (554) (459) (653) (429) (278)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
A great deal 45% 62% 24%
Some 12% 11% 12%
Not much 9% 7% 12%
Not at all 24% 16% 35%
Not sure 10% 4% 18%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,537) (910) (625)
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62B. Blame for January 6 — Republicans who claimed the election had been stolen
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 42% 39% 45% 43% 34% 46% 45% 36% 57% 49%
Some 18% 19% 17% 20% 22% 15% 15% 20% 9% 15%
Not much 12% 14% 11% 14% 13% 10% 12% 13% 6% 13%
Not at all 17% 20% 15% 11% 13% 23% 21% 22% 8% 12%
Not sure 11% 9% 13% 12% 19% 6% 6% 9% 20% 11%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,529) (703) (826) (231) (386) (570) (342) (1,014) (195) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 42% 2% 14% 40% 79% 9% 44% 41% 42%
Some 18% 15% 19% 21% 13% 20% 16% 19% 23%
Not much 12% 5% 22% 12% 3% 22% 10% 14% 16%
Not at all 17% 4% 36% 17% 2% 43% 15% 20% 15%
Not sure 11% 5% 9% 10% 3% 5% 15% 6% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,529) (545) (380) (452) (554) (454) (650) (423) (278)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
A great deal 42% 58% 21%
Some 18% 17% 19%
Not much 12% 9% 15%
Not at all 17% 11% 26%
Not sure 11% 4% 19%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,529) (908) (619)
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62C. Blame for January 6 — Trump supporters who gathered at the U.S. Capitol
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 48% 45% 51% 51% 39% 52% 51% 43% 64% 58%
Some 17% 20% 14% 19% 20% 16% 14% 20% 11% 12%
Not much 10% 11% 9% 9% 12% 9% 12% 12% 4% 9%
Not at all 14% 16% 13% 8% 12% 18% 17% 18% 7% 10%
Not sure 10% 7% 12% 13% 17% 5% 6% 8% 14% 12%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,533) (707) (826) (229) (390) (571) (343) (1,019) (195) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 48% 79% 15% 49% 86% 13% 49% 49% 48%
Some 17% 10% 27% 18% 9% 25% 14% 19% 21%
Not much 10% 4% 20% 10% 2% 21% 8% 12% 13%
Not at all 14% 2% 31% 14% 1% 35% 15% 13% 13%
Not sure 10% 4% 8% 9% 2% 6% 13% 6% 6%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,533) (545) (382) (452) (555) (458) (650) (425) (279)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
A great deal 48% 65% 27%
Some 17% 16% 19%
Not much 10% 7% 14%
Not at all 14% 7% 24%
Not sure 10% 5% 16%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,533) (908) (623)
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62D. Blame for January 6 — Left wing protesters trying to make Trump look bad
How much are each of the following to blame for the January 6 attack on the Capitol?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 24% 26% 22% 19% 23% 25% 28% 27% 17% 20%
Some 16% 18% 15% 17% 17% 16% 15% 18% 9% 17%
Not much 11% 13% 9% 17% 12% 10% 6% 11% 7% 11%
Not at all 34% 33% 35% 31% 24% 39% 40% 31% 45% 34%
Not sure 15% 10% 19% 16% 24% 10% 10% 12% 23% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,541) (712) (829) (231) (389) (575) (346) (1,028) (193) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 24% 9% 48% 23% 5% 52% 25% 24% 21%
Some 16% 8% 25% 21% 6% 28% 13% 20% 20%
Not much 11% 14% 7% 10% 13% 7% 10% 13% 13%
Not at all 34% 60% 9% 33% 69% 6% 34% 36% 37%
Not sure 15% 10% 11% 13% 6% 6% 19% 8% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,541) (548) (381) (455) (559) (459) (650) (429) (282)

161



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803

July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
A great deal 24% 18% 32%
Some 16% 15% 18%
Not much 11% 11% 11%
Not at all 34% 47% 17%
Not sure 15% 9% 22%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,541) (915) (624)
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63. January 6 Participants

Which better describes the people who participated in the events at the U.S. Capitol on January 67?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Primarily peaceful and law abiding 24% 32% 17% 15% 19% 29% 32% 31% 10% 12%
Primarily violent and lawless 55% 51% 59% 58% 47% 59% 55% 49% 68% 66%
Not sure 21% 18% 24% 27% 34% 12% 14% 20% 22% 23%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,547) (711) (836) (230) (393) (576) (348) (1,029) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Primarily peaceful and law abiding 24% 8% 46% 28% 5% 61% 19% 29% 34%
Primarily violent and lawless 55% 81% 31% 53% 87% 19% 58% 54% 51%
Not sure 21% 11% 23% 19% 8% 20% 23% 18% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (549) (385) (455) (558) (462) (657) (430) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Primarily peaceful and law abiding 24% 19% 32%
Primarily violent and lawless 55% 69% 37%
Not sure 21% 13% 31%
Totals 100% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (916) (629)
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64. Trump Testify before House Committee
If subpoenaed, do you think Donald Trump should testify before the Jan. 6 committee?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 53% 53% 54% 54% 54% 54% 52% 50% 60% 59%
No 26% 33% 20% 21% 18% 31% 33% 30% 16% 24%
Not sure 20% 14% 26% 26% 28% 15% 16% 20% 24% 17%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (713) (832) (230) (394) (576) (345) (1,029) (196) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 53% 79% 29% 53% 86% 22% 52% 52% 59%
No 26% 9% 51% 27% 6% 59% 23% 33% 27%
Not sure 20% 12% 20% 19% 7% 19% 25% 15% 14%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (546) (385) (456) (556) (461) (654) (428) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 53% 66% 37%
No 26% 20% 34%
Not sure 20% 14% 29%
Totals 99% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (913) (630)
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65. House Committee Partisanship

Do you consider the House’s Jan. 6 committee partisan or bipartisan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Partisan 32% 41% 24% 22% 25% 37% 42% 37% 11% 28%
Bipartisan 25% 27% 23% 16% 24% 28% 30% 24% 32% 21%
Not sure 43% 31% 54% 62% 51% 35% 28% 39% 57% 51%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (714) (834) (230) (393) (576) (349) (1,030) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Partisan 32% 16% 56% 36% 14% 67% 23% 43% 42%
Bipartisan 25% 45% 11% 21% 54% % 24% 24% 34%
Not sure 43% 39% 33% 42% 31% 26% 53% 33% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (549) (385) (457) (559) (462) (657) (430) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Partisan 32% 31% 34%
Bipartisan 25% 34% 12%
Not sure 43% 35% 54%
Totals 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (918) (628)
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66. Responsible for Partisanship of Committee
Who bears more responsibility for the partisanship of the House’s Jan. 6 committee?
Asked of those who consider the committee partisan

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Democrats 67% 69% 63% 40% 47% 78% 79% 74% * 44%
Republicans 14% 11% 17% 32% 20% % 9% 8% * 31%
Both equally 16% 15% 17% 16% 29% 13% 10% 14% * 15%
Not sure 4% 5% 3% 13% 4% 2% 2% 3% * 9%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% * 99%
Unweighted N (508) (301) (207) (53) (102) (209) (144) (373) (20) (71)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Democrats 67% 33% 78% 66% 24% 88% 63% 65% 73%
Republicans 14% 41% 8% 9% 40% 2% 16% 13% 15%
Both equally 16% 22% 11% 18% 35% 9% 15% 18% 11%
Not sure 4% 5% 2% % 1% 1% 6% 4% 1%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (508) (85) (216) (175) (77) (316) (163) (178) (112)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Democrats 67% 63% 71%
Republicans 14% 16% 11%
Both equally 16% 17% 14%
Not sure 4% 4% 4%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (508) (272) (236)
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67. Compromise Infrastructure Bill

A group of 10 Republican and Democratic senators recently put forward a compromise infrastructure plan that would solely rebuild roads, bridges and other
traditional infrastructure and cost $1.2 trillion. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 50% 54% 47% 45% 45% 52% 57% 51% 53% 44%
Oppose 24% 28% 20% 21% 24% 24% 25% 25% 19% 23%
Not sure 27% 19% 34% 34% 31% 24% 18% 25% 28% 33%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (715) (836) (231) (394) (577) (349) (1,032) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 50% 68% 38% 48% 72% 35% 48% 50% 58%
Oppose 24% 11% 37% 27% 10% 43% 19% 30% 27%
Not sure 27% 21% 25% 25% 17% 21% 33% 20% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (550) (386) (457) (560) (462) (658) (431) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 50% 60% 36%
Oppose 24% 18% 31%
Not sure 27% 22% 33%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (917) (632)

172



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20210803
July 30-August 2, 2021 - 1,552 U.S. Adults

68. Biden 3.5 Trillion Infrastructure Bill

President Biden also wants Congress to pass a $3.5 trillion infrastructure plan that would do more to address climate change while also supporting working
families with childcare subsidies, national paid family leave and universal pre-K. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 49% 46% 51% 60% 50% 45% 42% 44% 60% 52%
Oppose 32% 39% 25% 17% 24% 39% 45% 38% 14% 25%
Not sure 19% 15% 23% 23% 26% 16% 13% 17% 26% 23%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (713) (833) (230) (393) (575) (348) (1,029) (197) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 49% 81% 19% 43% 83% 11% 48% 46% 58%
Oppose 32% 8% 64% 37% 6% 7% 26% 41% 33%
Not sure 19% 11% 17% 20% 11% 12% 25% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (549) (385) (454) (560) (462) (657) (429) (280)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Favor 49% 60% 33%
Oppose 32% 26% 40%
Not sure 19% 13% 27%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,546) (915) (629)
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69. Which Infrastructure Bill to Pass
Versions of both of these infrastructure plans are currently working their way through Congress. Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Congress should pass only the
bipartisan plan 16% 19% 13% 10% 12% 18% 22% 17% 11% 17%
Congress should pass both plans 36% 39% 34% 39% 37% 35% 35% 33% 50% 36%
Congress should pass neither plan 17% 22% 13% 10% 14% 19% 24% 21% 6% 11%
Not sure 31% 21% 41% 41% 37% 28% 20% 30% 34% 35%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,549) (714) (835) (231) (393) (576) (349) (1,030) (197) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Congress should pass only the
bipartisan plan 16% 10% 24% 19% 12% 28% 12% 20% 19%
Congress should pass both plans 36% 61% 14% 33% 68% 7% 36% 35% 42%
Congress should pass neither plan 17% 4% 32% 20% 2% 41% 13% 21% 20%
Not sure 31% 25% 29% 28% 18% 24% 38% 23% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,549) (550) (384) (457) (560) (461) (657) (431) (281)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Congress should pass only the

bipartisan plan 16% 19% 12%
Congress should pass both plans 36% 45% 24%
Congress should pass neither plan 17% 12% 23%
Not sure 31% 23% 41%
Totals 100% 99% 100%
Unweighted N (1,549) (917) (630)
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70. Pass with Budget Reconciliation
Republicans are likely to filibuster Biden’s $3.5 trillion infrastructure plan. Would you support the U.S. Senate using budget reconciliation to avoid a filibuster

and pass Biden’s plan on a simple majority vote?
Asked of those who support passing both plans

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 74% 78% 71% 67% 68% 77% 86% 78% 70% 61%
No 8% 8% 7% 9% 11% 6% 5% % 13% 6%
Not sure 18% 14% 22% 24% 21% 16% 10% 15% 17% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (595) (287) (308) (95) (157) (212) (131) (369) (100) (74)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 74% 81% 63% 73% 87% 42% 67% 81% 86%
No 8% 5% 24% % 3% 26% 11% 5% 8%
Not sure 18% 14% 13% 20% 10% 33% 22% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (595) (356) (53) (143) (391) (33) (249) (159) (129)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 74% 80% 61%
No 8% 5% 15%
Not sure 18% 16% 23%
Totals 100% 101% 99%
Unweighted N (595) (442) (152)
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71. Pay for Infrastructure Bill

How would you prefer to pay for these proposals? Select all that apply

Asked of those who favor at least one of the infrastructure proposals

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Raising taxes on corporations and

Americans making more than

$400,000 52% 52% 53% 47% 40% 59% 63% 54% 44% 51%
Closing loopholes that allow

multinational corporations to avoid

paying U.S. taxes 57% 60% 55% 53% 42% 62% 74% 60% 45% 54%
Requiring Americans who benefit from

the proposals to pay "user fees"

such as gas taxes 13% 18% 9% 12% 17% 12% 12% 13% 10% 12%
Repurposing money set aside for

COVID-19 relief 20% 22% 17% 21% 16% 23% 18% 21% 17% 22%
None of these 7% 7% % 10% 5% 8% % 7% 9% 9%
Not sure 18% 14% 21% 22% 27% 13% 8% 14% 26% 21%
Unweighted N (1,302) (563) (739) (211) (346) (473) (272) (846) (182) (171)
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Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Raising taxes on corporations and

Americans making more than

$400,000 52% 67% 29% 56% 80% 25% 50% 58% 54%
Closing loopholes that allow

multinational corporations to avoid

paying U.S. taxes 57% 64% 45% 66% 7% 50% 53% 63% 59%
Requiring Americans who benefit from

the proposals to pay "user fees"

such as gas taxes 13% 14% 13% 15% 13% 16% 10% 16% 21%
Repurposing money set aside for

COVID-19 relief 20% 16% 28% 23% 16% 36% 15% 24% 28%
None of these 7% 3% 12% 9% 2% 14% 9% 6% 6%
Not sure 18% 14% 17% 12% 8% 13% 22% 10% 9%
Unweighted N (1,302) (538) (263) (362) (550) (275) (566) (346) (232)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated

Raising taxes on corporations and

Americans making more than

$400,000 52% 66% 33%
Closing loopholes that allow

multinational corporations to avoid

paying U.S. taxes 57% 71% 37%
Requiring Americans who benefit from

the proposals to pay "user fees"

such as gas taxes 13% 14% 12%
Repurposing money set aside for

COVID-19 relief 20% 20% 19%
None of these 7% 4% 11%
Not sure 18% 10% 29%
Unweighted N (1,302) (819) (481)
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72. More Extreme Weather Events

Have you noticed more extreme weather events (heat waves, fires, storms, etc.) where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 49% 60% 54% 52% 55% 58% 51% 66% 54%
No 37% 43% 32% 35% 35% 40% 39% 42% 23% 34%
Not sure 8% 8% 8% 11% 13% 5% 4% % 10% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,552) (715) (837) (231) (395) (577) (349) (1,033) (197) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 73% 38% 53% 81% 29% 59% 52% 52%
No 37% 20% 57% 42% 15% 66% 32% 44% 44%
Not sure 8% 8% 6% 4% 4% 5% 9% 5% 5%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,552) (551) (386) (457) (561) (462) (658) (431) (282)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 55% 66% 40%
No 37% 29% 48%
Not sure 8% 5% 13%
Totals 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (918) (632)
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73. Move Due to Extreme Weather Events
Have you considered moving as a result?

Asked of those who have noticed more extreme weather
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 15% 20% 10% 20% 23% 11% 7% 15% 11% 14%
No 79% 74% 82% 75% 66% 82% 90% 81% 80% 73%
Not sure 7% 5% 8% 5% 11% 7% 3% 4% 8% 13%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (872) (355) (517) (127) (214) (323) (208) (554) (134) (107)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 15% 17% 13% 12% 16% 12% 12% 14% 24%
No 79% 7% 86% 78% 79% 87% 79% 81% 73%
Not sure 7% 6% 1% 11% 5% 1% 9% 6% 3%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (872) (414) (144) (238) (461) (135) (392) (236) (151)
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Vaccination Status

Total Vaccinated Not vaccinated
Yes 15% 13% 18%
No 79% 81% 74%
Not sure 7% 6% 8%
Totals 101% 100% 100%
Unweighted N (872) (623) (247)
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